
.sKqïlrKh  
I m;%h - 13 jir 

wjika jdr mÍCIKh 
ms<s;=re m;%h          
 
 
 
 

 
        

        
  

31).  A T 

 B T 

 C T 

 D T 

 

32) A) øjH wêhdÑ; m;%h 

B)  .eKqï wêhdÑ; m;%h 
C)  .eKqï weKqju 
D)  NdKav ,eîï m;%h 
 

33) 1.  jeä fõ' + 180 000 

2'   jeä fõ'   + 30 000 
 

34) A) j.lSï C) wdodhï 

B)  ysñlu D) j;alï 

(1)  4 

(2)   5 

(3)  1 

(4)  1 

(5)  3 

(6)  2 

(7)  1 

(8)  4 

(9)  4 

(10)  5 

(11)  3 

(12)  3 

(13)  3 

(14)  4 

(15)  1 

(16)  2 

(17)   2 

(18)  5 

(19)  1 

(20)  4 

(21)  3 

(22)  4 

(23)  1 

(24)  3 

(25)  5 

(26)  5 

(27)  1 

(28)  1 

(29)  1 

(30)  5 



 
35) 1) w 630  2&  uqo,a .sKqu yr 75 

        Khysñ md,k ner 75 
36) A) tAll ixl,amh 

B)  ft;sydisl msßjeh ixl,amh 

C)  m%udKd;aul ixl,amh 
D)  h:d rEmsS ixl,amh 
 

37) A) ksIamdok fmdÿ ld¾h 

B)  m%d:ñl msßjeh 
C)  jl% fjk;a øjH 
D)  uq`M msßjeh 
 

38) 1.  600 000 

2.  660 000 

 

39) A i;H / T  C i;H / T 

B wi;H / F   D wi;H / F 

 

40) w&  re( 1160 000 wd&  re( 3 600 000 

 

41) A wi;H    C i;H   

B i;H     D i;H   

 

42) w&  re( 112 500  wd&  re( 760 000 

 

43) A.  j¾;udk yd úNj wdfhdaclhska" Kh iemhïlrejkaa yd fjk;a Kh ysñhka 
B.  wod< nj yd úYAjdikSh ksfhdackh 
 

44) w&  96 000 wd& 0'25 b& 3'5 jdr 

 

45) w& 120 000 tAll  wd&  re( 600 hs 
 

46) w& re( 100 wd& re( 8000 000  b&  7000 000 

 

47) w& re( 448 140  wd& re( 1 070 460  b& re( 1 826 000 hs  

 

48) w& re( 144 000 wd& re( 2600 hs'   

 

49) w& re( 1250 tAll wd& re( 75000 hs'  
 

50) w& ^re( 750 000& .,d hEu' wd& re( 560 000 hs'  b& j¾I 2 hs' udi 06 hs'  
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.sKqïlrKh  
II m;%h - 13 jir 

wjika jdr mÍCIKh 
ms<s;=re m;%h          
 

 
01' isñ; úl%u fmdÿ iud.u 2024'03'31 wjika j¾Ih ,d$N w,dN yd  
 fjk;a úia;SrK wdodhï m%ldYh  ^re( 000& ^1& 
 úl=Kqï   71 100  ^1&  W1  
 ^-& úl=Kqï msßjeh ^23 000& ^1&  W2 
 o< ,dNh  48 100 
 fjk;a wdodhï 700 ^1&  W3 
 úlsKSï yd fnodyeÍï msßjeh ^6870& ^3&  W4 
 mßmd,k úhoï ^5020& ^2&  W5 
 fjk;a úhoï ^75& ^2&  W6 
 uQ,H msßjeh ^1300& ^1&  W7 
 nÿ fmr ,dNh 35535 
 ^-& wdodhï nÿ ^1250& ^1&  W8 
 ld,ÉfPao ,dNh 34285 
 fjk;a úia;SrK wdodhï 
 bvï m%;H w;sßla;h 1000   ^2&  2 
 f.dvke.s,s w;sßla;h 500 
 uq`M úia;SrK wdodhï  35785 
  
 ^ fmr jev& 
 igyka wxl 2 ,l=Kq  1 iu`. 

 uq`M ,l=Kq ^15+1& } 
16

16
  

 
 ii.  isud iys; úl%u iud.u 2024'3'31 oskg uQ,H ;;aj m%ldYh  
   ^re(000&    ^1& 
  c'fkd' j;alï 
  foam< msßh;  81 000 ^1& 
  Ndú; whs;s we;s j;alï 6 000 ^1&  W9 
  cx.u j;alï 
  f;d.h  2000 ^1&   
  fj<| ,eìh hq;= oE 2700 
  uqo,a yd uqo,a iudk oE 250 
   91950 
  ysñlï 
  id'fld' m%d.aOkh  40 000 
  fmdÿ ixÑ;h  500 ^1&    
  rojd bmhqï 37935 
  m%;Hd.Kk ixÑ;h 1500 
  cx.u fkdjk j.lSï 
  l,anÿ j.lSï 4640 ^1&    
  c' . j.lSï 
  fj<| f.úh hq;= oE 1500 
  f.úh hq;= wdodhï nÿ 350 ^1&    
  f.úh hq;= l,anÿ j.lSï 2400 ^1&    
  l,anÿ j.lSu  1760 ^1&    
  j.lSï iy;slh 690 ^1&   
  fkdbmhqï wdodhï 300 ^1&   
  jkaos m%;smdokh 375 ^1&   
   91950 ^12& 
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iii.  ysñlï fjkia ùfï m%ldYkh  

úia;rh 
id'fld' 
m%d.aOkh 

fmdq 
ixÑ;h 

m%;Hd.kk 
ixÑ; 

r|jd bmhqï 
tl;=j 

tl;=j 

24$4$1 40000 - - 4450     
f.jQ ,dNdxY    (300) (1)  
fmdÿ 
ixÑ;hg 
udre lSßu 

- (1)500 - (500)  

m%;H 
w;sßla;h 

- - (1) 1500 -  

ld$,dNh - - - (1) 34285  
 40000 500 1500 (1) 37935  

 
4

4
 

 
igyka  ^1& fjk;a wdodhï       (W3)              800  ^2& nÿ fmr ,dN .Kkh lsÍfïoS 

wvq ld¾hd,Sh WmlrK úl=Kqï ,dNh  500   lr we;s úhoï 
  .Kqfokqlrefjl=f.ka ,o uqo,a        (600) ^1& CIh - 
    Ndú; whs;s j;alï CIh 2000 
    l,anÿ fmd,S 800 
    jkaos 375

  j.lSï iy;sl 570 
    ^whs;ï folg 1 ne.ska Wmßu ,l=Kq 1 fokak'& 
 ^3& wdodhï nÿ 
 (W8) wdodhï nÿ 1300 
  ^-& wê fjka lsÍu ^50& 
   1250 
 
 ^5& Ndú; whs;sh we;s j;alï 
  hka;% - 8000 
  ^-& iuqÑ; CIh ^2000& 
   6000 
 
 ^6& fj<| ,eìh hq;= oE 
 
                         2850 
                                       ^150& 
                         2700 
 

 
 ^7& idudkH fldgia ysñhkag re( 2$} 
  wjika ,dNdxYhla fhdackd lr we;'  
 
   

 fmr jev   (W2)      ^000& 
 úl=Kqï msßjeh      23200 
 ^2200 - 1800&          ^200& ^1& 
                ^23000&       

  
 mßmd,k úhoï (W5) 3500 
 hka;% CIh   2000 ^1& 

- j.lSï iy;slh  ^480& ^1& 
     5020 

fjk;a úhoï (W6)   1200 
f.dvke.s,s m%;H w;sß;h ^1500& ^1& 
jkaos m%;smdokh    375  ^1& 
        75 

^4&  foa' m' WmlrK 

úia;rh bvï f.dv 
ke.s,s 

fudag¾ 
r: 

ld¾hd,Sh 
WmlrK 

23/4/1 
fYaIh 15000 45000 30000 8000 

+ -  -  

- -  - (1) (3000) 

m%;Hd 
.Kk 
CIh 

- (7000) 

(1) - - 

m%;Hd 
.Kk (1)1000 (1)2000 - - 

24$3$3 16000 40000 30000 5000 

iuqÑ; 
Kh  2500 3000 2700 

23$4$1 
fYaI -  

(1) 
800 

+ - 4500 4500  

^-& - - (1) (1) (1000) 

m%d'CIh 
- (7000) 

(1) - - 

24$3$31 - - 7500 2500 
 

   08  + 12 =  20 

ms -    91000 

iuq - (10000) 

           81000 
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úlsKsfï yd fnodyeÍfï úhoï (W4) 4650 
fudag¾ r: b;sß CIh   1500 ^1& 
j.lSï iy;sl msßjeh    570 ^1& 
ydkslrk w,dNh    150 ^1& 
   6870 
 
uQ,H úhoï(W7)   500 

l,a nÿ fmd,S   800  ^1& 

  1300 

 

úl=Kqï (W1)  70800 

.Kqfokqlrejl=f.ka ,o uqo,a  300 ^1& 

  71100 

m%Yak ^1&  

 
 
 

  

02'  ^w&  x wuqøjH 

1. h<s weKjqï m%udKh  } 24000   
  fmr jev 

 
Wmßu f;d. } h,s weKjqï uÜgu + h,s wKjqï m%udKh - ^wju mßfNdack × wju 
fmdfrd;a;= ld,h& 

 104000        = 
(8×1000×12)

1
 + 

𝑅𝑂𝑄−(8×500×4)

1
  

 
 104000 − 96000 + 16000 = 𝑅𝑂𝑄 

𝑅𝑂𝑄 = 24000 
 

h<s weKjqï uÜgu tAll 96 000    
 
fmr jev 
Wmßu mßfNdack × Wmßu weKjqï ld,h 
8×1000

         1       
 ×

12

1
  

= 96000 
 

       y wuqøjH 

2. h,s weKjqï uÜgu 66000   
 

   fmr jev 
Wmßu mßfNdackh × Wmßu weKjqï ld,h  

6×1000 

1
×

11

1
   

} 66000 
 
Wmßu f;d. uÜgu } 77 000    
 

    fmr jev 
Wmßu f;d. uÜgu = ROL + ROQ – ^wju mßfNdack × wju ld,h& 

  = 
66000

1
+ 20000 −

(500×6×3)

1
  

1 11 11 tl;=j 
16 20 04 40 

02 

02 

02 

02 
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     = 77000 

 3.  𝒁 wuqøjH  
   wju f;d. uÜgu } 22000    

      fmr jev 
 
   ROL- (idudkH mßfNdack × idudkH weKjqï ld,h& 

   }  
40000

1
−

18000

1
  

   } 22000 
 
   ROL = 1000 × 4 × 10 

       40000 

   idudkH' mßfNdackh } 
4000+2000

2
 idudkH' ld,h } 6  

   3000 × 6 
   idudkH f;d. uÜgu 36 500  
    
   wju f;d. uÜgu + Wmßu f;d. uÜgu 
         2 

   } 
22000+51000

2
=

73000

2
   

   } 36500 ^2& 
 
   fmr jev 
   Wmßu f;d. uÜgu 
   ROL+ROQ -  wju mßfNdack × wju ld,h& 

   } 
40000+15000

1
−

(4 ×500 ×2)

1
 

   } 51000 
  
          ,l=Kq 12 hs' 
^wd&  úNck m;%sldj      re^000& 
  

 

,l=Kq 12 hs'  
  

02' fmdÿ ld¾h msßjeh wka;¾.%yk wkqmd; 
 tl,ia } whjeh.; fmdÿ ld¾h 
          hka;% meh 
   } 332000 
    166000 
   }  re(  20   ^2& 

whs;uh moku  
jákdlu 

tl,ia ksujqï .nvdj 

jl% øjH  iDcq 190 85 90 15 (1) 
jl% l%uh iDcq 40 25 10 5 (1) 
f.dvke.s,s j¾. M,h 120 60 40 20 (1) 
 3(2(1 (1)     
úÿ,sh  Kw-1 

2(1(1 ^1& 
 

80 40 20 20 (1) 

fiajl rCIK fiajl ixLHdj 
3(2(1 ^1& 60 30 20 10 (1) 

hka;% CIh hka;% jákdlu ^1& 90 50 40 - (1) 
  570 290 200 70 
.nvd wxY  60] 40]  ^1& - 42 28 (70) (1) 
whjeh .; fmdÿ 
ld¾h 

 
 332 228  

02 

02 
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 ksujqï }  whjeh .; fmdÿ ld¾h 
    Y%u meh 
   } 228000 
     22800 
   } re( 10  ^2&  ^, -4& 
 3' msßjeh m%ldYkh  

  A 
NdKavh 

 B 
NdKavh 

iDcq øjH  210 (1)  310 (1) 
iDcq Y%uh  90 (1)  80 (1) 
ksIamdok fmdÿ ld¾h 
tl,ia 20x3 60 (1) 20x4 80 (1) 
ksujqï 10x2 20 (1) 10x2        20(1) 
     
ksIamdok 
msßjeh 

 380  490 (2) 

,dNh  95  98 
úl=Kqï ñ<  475 (2) 588 

 
m%Yak wxl  2 ^w& ^wd&  

1 2 3 1 2 3 tl;=j 
4 4 4 12 04 12 40 

 
03'  

.KqfoKq 
wxlh 

j;alu } j.lSï  +  ysñlï 

foam< f;d. 
fj<| 
,eìh 

uqo,a 
nexl= 
Kh 

fj'f. 
r|jd 
bmhqï 

m%d.aOkh 

fYaIh 2400 300 500 100 2400 100 300 (2)2500 

(1)   - -100 +125 - - - +25 (2)- 

(2)  +10 -12.5 - - - -2.5 (2) 

(3) - +200 - -75 - +125 - -(2) 

(4)  -20 - - - -20 - (1)- 

(5)  - 300 +270 - - -30   -(1) 

(6) +600 - - - - - - (1)+600 

(7) - - - - - +20 -20 (1)- 

(8) - -50 - - - - -50 (1)- 

(9) - - - -90 -65 - -25 (2)- 

(10) - - - +30 - - +30 (1)- 

(11) - -60 - - - - -48 

-12 

 

(2)- 

(12) - - - -18 - - -18 (1)- 

(13) - - - -165 - -180 +15 (1)- 

(14) - -100 +- +125 - - +25   (2)- 

(15) -30 - - - - - -30   (1)- 

 2970 180 312.5 225 335 45 207.5 3100 

 

03'   tl;=j ´kEu jákdlï ;Sre 03 lg ,l=Kq 2 fokak'                         
24

24
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      ii wdodhï m%ldYh 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6

6
 

 
) ) ) ) lg ,l=Kq 1 ne.ska Wmßu ,l=Kq 02 hs'   
03' ^wd& wdodhï m%ldYkh         fmr jev 
               idudcsl uqo,a .sKqu  

 idudÔl uqo,a  1170             
 WmlrK l=<sh oSfuka   200)  
 fmd;a wf,úh  100) 
 f,d;rehs wf,úh                  500 
 ia:djr ;eïm;a fmd,S        50) 
   2020 
^-& úhoï 

 foam< msßh; CIh 200) 

 fmd;a ñ,g .eKqï 200) 

 úÿ,s .dia;= 40) 

 wd.ñl jev igyka 150) 

 .uka .dia;= 65) (655) 

 w;sßla;h ^1& 1365 

)) folg 1 ne.ska Wmßu ,l=Kq 04 fokak' ^,'6& 

  ^000& 

24'3'31 iuqÉÑ; wruqo,a        2640  
 + w;sßla;h          ^1& 1365  
 + f.dvke.s,s wruqo,a  500 ^1& 
                          4075      ,l=Kq 6+2+2 = 10  
^03& 

 i ii iii tl;=j 

w' 24 06 - 30 

wd' 06 02 02 10 

      40  

 )))))) ;re 06 lg 1 ne.ska ,CI fol fokak'  

úl=Kqï 

^125+125-12.5& 
 237.5 (1) 

^-& ú'ms' 

+(100+100-10) 
 ^190&(1) 

o< ,dNh  47'5 
fjk;a wdodhï   
,o jÜgu 15 )  
lv l=,S 30) 45 
  92'3 
úhoï   
ÿka jÜgu 30)  
rCIK .dia;= 20)  
nexl= Kh fmd,S 25)  
f;d. ydks 
w,dNh 

12)  

úÿ,s .dia;= 18)  
CIh 30) ^135& 
w,dNh  ^1& ^42'5& 

b$f. fYaI 70 b$fYaIh 30 
w$m%ldYk  1170 uqo,a 1200 
fYa$m$.s 40 fYa$m 50 
 1300  1300 
 

b$fYaI 50 b$f.a 30 
 
24$3$31 uqo,a md,k fYaIh 
  
uqo,a fYaIh    1600 
   ,eîï          1200) 
  1500) 
  500) 
  200)  
  100) 
    
 
 

   3500 
   5100 
f.ùï  
 35) 
 800) 
 150) 
 200) 
 65) 
 1000) 
 500) 
   ^2750& 
fYaIh    2350 
^2& 
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04' ^w&  

 ,eîï uqo,a cZk,h 

úia;rh ÿka jÜgu jákdlu 𝑉𝑎𝑡 
w;amsg 
úl=Kqï 

Kh.e;s 
,eîï 

wdodhï 
fjk;a 
,eîï 

ks¾udKs 5) 360   360)   
oiqks 10) 430   430)   
m%ùka 10) 510   510)   
úl=Kqï  920 120) 800)  15)  
lvl=,S  15      
m%d.aOk  100     100) 
 25 2335 120 800 1300 15 100 

 

,- 4   tl;=j ,o w.hg ,l=Kq 1 yd ))) 03 lg ,l=Kq 1 ne.ska ,l=Kq 03 

f.ùï uqo,a cZk,h 

úia;rh ,o jÜgï jákdlu 𝑉𝑎𝑡 .eKqï Khysñ úhoï 
fjk;a 
,eîï 

iyka 10) 250 - - 250) - - 
kÿka 5) 185 - - 185) - - 
liqka 20) 310 - - 310) - - 
.eKqï - 690 90) 600) - - - 
fufyhqï 
úhoï 

 65  - - 65)  

Vat f.ùu - 85 - - - - 85) 
,S nvq ñ,g - 400 - - -  400) 
 35 1985 90 600 745 65 485 

,-4   tl;=jg ,o w.hg ,l=Kq 1 ne.ska ))) lg ,l=Kq 1 ne.ska ,l=Kq 03 hs'  
 

úl=Kqï cZk,h                                  .eKqï cZk,h    
 úl=Kqï Vat jákdlu   .eKqï Vat jákdlu 
ks¾udKs 400 60 460(1)  iyka 350 52.5 402.5(1) 
oiqkS 500 75 575(1)  kÿka 250 37.5 287.5(1) 
m%ùka 600 90 690(1)  liqka 400 60 460(1) 
 1500 225 1725(1)   1000 150 1150(1) 

 ,-4         ,-4 

2'                      uqo,a md,k                                         Kh.e;s md,k   

b$f.a fYaIh 1200 Vat 90)  b$f.a fYaIh  350 ÿka jÜgï 25) 
Vat 120) .eKqï 600)  úl=Kqï 1500) uqo,a 1300) 
úl=Kqï 800) Khysñ 745)  Vat 225) w$tjqï 60) 
Kh.e;s 1300) fj' úhoï 65)    Vat 9) 
lvl=,S 15) Vat md,k 85)    fYa$m$.s 681) 
m%d.aOkh 100) ,S nvq 400)      
  fYA$m$f. 

) 
1550      

 3535  3535   2075   2075 

b$f.a fYaIh }        1150        b$f.a                681 

))) lg 1 ne.ska ,l=Kq 04           )) lg ,l=Kq 1 ne.ska ,l=Kq 03  
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       Khysñ md,k .sKqu                                      Vat md,k .sKqu 

,o jÜgï 35 b$f.a fYaIh 400  uqo,a 90 b$fYaIh 100 

uqo,a 745 .eKqï 1000  uqo,a f.ùu 85 uqo,a 120 

w$hejqï 100 Vat 150  Kh.e;s ^w$t& 9 Kh.e;s 225 

Vat 15    Kh ysñ 150 Khysñ ^w$he& 15 

fYa$m$.s 655      fYa$m 126 

 1550  1550   460  460 

b$f.a fYaIh } 655        b$f.a             126 

)) folg 01 ne.ska Wmßu ,l=Kq 03     )) folg 01 ne.ska Wmßu ,l=Kq 04 

 

04' ^wd& uqo,a ,eîï 

jir 0 1 2 3 4 5 

merKs hka;% ú$ñ< 200 ^1&      

jd¾Isl fu' b;sßh  1200 1200 1200 1200 1200 

kj hka;% ú$ñ< - - -      ^1& - - 1500^1& 

ldrl m%d' ,eîï - - - - -  150^1& 

 

uqo,a f.ùu 
merKs hka;% bj;a  ^100& ^1& 
kj hka;% .eKqï ñ, ^5000&^1& 
ia:dms; msßjeh ^100&^1& 
ldrl m%d.aOk  ^150&^1& 
 ^5150& 1200 1200 1200 1200 2850 

jÜgï idOl 01 0'91 0'83 0'75 0'68 0'62 

 ^5150& 1092 996 900 816 176 

 

NPV =  1092 + 996 + 900 + 816 + 1767 + - 5150 = +421  (1) 

NPV = + 421 ne.ska kj hka;% ñ<g .ekSu fhda.H fõ'  ^1& 

 

05' ksIamdok yjq,a jHdmdr ,$, m%ldYkh  

 23$4$1 wuqøjH   - 160)   

 wuqøjH .eKQï   - 14600)   

 f.k tAfï l=,S 60)   

  14820   

 24$3$31 wuqøjH    ^450&)   
^-& 24$3$01 mßfNdackh     
    l< wuqøjH  14370 
    Rcq Y%uh                    1800     
    m%d:ñl msßjeh           16170   
ks' fmdÿ ld¾h 
ks' f.dvke.s,s CIh 800)    
hka;% CIh 1200)    
ks' fmdÿ ld¾h 2100)    
ks' l<ukdlre 240 ^1&   
  4340    
ksIamdok msßjeh 20510    
 )) folg 1 ne.ska Wmßu ,l=Kq 10 fokak' 



9 
 

úl=Kqï                                          35000)      

^-& ú' msßjeh  
   24'4'1 ksñ f;d. 400) 
   ksIamdok msßjeh 20510) 
 20910     , 15 
^-& 24'3'31 ksñ f;d. ^650&) 
    ^20260& 
o< ,dNh  14740 
,o jÜgï  150) 
fjk;a wdodhï  270) 
^-& úhoï  

- mßmd,k úhoï ^1200-75&       ^1125&  ^1& 
- fnodyeÍfï   ^800& ) 
- fjk;a úhoï   ^250&) 
- N Kh fmd,sh   ^100&) 
- ld'f.d' CIh     ^400&) 

       ,S nvq CIh            ̂400&) 
 
Y=oaO ,dNh)          12085 

 
m%d'fmd,S 

N  350 
S   350 
K  350                      (1050) 
 
yjq,a fõ;k 
S   200 
K   200                (400) 

 
,dN fldgia 
N  4334 
S   4334 
K  2167        (10835) 
 

m%d.aOk .sKqu 
 N S K  N S K 
lS$kduh ^1& 500 500 - fYaIh 3500 3500 1500 

Kh .sKqu (𝐾) - - 4117 lS$kduh ^1& 400 400 200 
fYa$m$f.a 3400 3400 - cx.u (𝐾)   (1)2417 
 3900 3900 4117  3900 3900 4117 

,-3 
cx.u .sKqu 

 N S K  N S K 
b$fYaIh 250 - - fYaIh - 100 50 
.eks,s 100 - 150 fõ;k ^1& 240 200 200 
rCIK     75(1)  m%d$fmd<s^1& 350 350 150 

m%d.aOk (𝐾)   2417 ,dN 
fldgia^1& 

4334 4334 2167 

fYa$m$.s 4674 4909 - Kh fmd,S ^1& 100   
 5024 4984 2567  5024 4984 2567 

 

  
 ,-06    b$fYaI   4674       4909 
 

 

K Kh .sKqu 
             

            m%d.aOk .s' 4117 ^1&        

(1) 

(1) 

(1) 
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05' ^w&  1'  A.   cx.u wkqmd;h  ^1&  B.   oiqka iud.u ^1& 

      2'  A.   Y=oaO ,dN wkqmd;h ^1&  B.   oiqka iud.u ^1& 

                       rejka iud.u   oiqka iud.u 

      3 f;d. /ojqï ld,h } 360  osk 18 ^1&           360  osk 24 ^1& 
     20                    15  
      4'  A. Kh wkqmd;h ^1&   B. rejka iud.u ^1& 
 
      5'  fldgil bmhqu } ld,ÉfÊo ,dNh            
                      } idudkH fldgia    6'   oiqka iud.u 
              } 12         } ld,ÉfÊo ,dNh ^3&  fmd<S wdjrK  } nÿ fmr ,dNh + fdm,S 
                  } 200 000    wkqmd;h           fmd,S 
       12 x 200 000 } ld,ÉfÊo ,dNh           5 =   1200 + x  

                2400 000                                       x 

      5x-x = 1200    =  1200^1& 
              4 
 

                  =  300 000           ^4& 
m%Yak ^05& ^1& ^2& ^3& ^4& ^5& tl;=j 
w 15 10 - - - 25 
wd 02 02 02 03 04 15

40
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06.  ^w&  iSñ; rcrg fmdÿ iud.u      fmr jev 
    24'3'31 ;a wjika jir ioyd     W1  foam, msßh;-OdrK w.h 
    uqo,a m%jdy m%ldYkh  ^1&             fuda r:$bj;a  2400 
       uqo,a 32400 jif¾ CIh 6000  
  ^000&                     fYaI$m f. 24000 
nÿ fmr ,dNh    1400^1&           32400   32400 
.e,mSu     b$f.a        24000  

- foam< msßh; CIh 6000^1& 
- fudag¾ r: úl=Kqï ^200&^1&     

,dNh   
- Kh fmd,S úhou 300^1&    jif¾ CIh  20] 

                           7500            OdrK w.h 24000×20 
         80 

ldrl m%d.aOk ixp,k     CIh   6000 
 

- f;d.h  ^1800&^1&   W2 fudag¾ r: úl=Kqï 

- fj',e'hq;= oE  ^2600&^1& 

- fj'f.'hq;= oE       2000   ^2400&^1&   foam, 2400 uqo,a ^1& 2600 
  fu' l%s' u.ska ,o uqo,a    5100            ,dNh 200  

- Kh fmd,S   ^200& ^1&                 2600       2600 

- wdodhï nÿ  ^1000&^1& 

fu'l%s ;=,ska ckkh Y=oaO uqo,a m%jdyh^1&        3 900      W3 fmd,S   
wdfhdack l%shdldrlï     uqo,a    200 ,$, ^1&300 
foa'msßh; ñ,g .ekSï ^32400&^1&  fYa$m$.s  100  
fudag¾ r: úl=Kqï                      2600 ^1&                  300  300 
wdfhdack l%shdldrlï^1&                         ^29800& 
j, fho jQ Y=oaO uqo,a m%jdyh                           b$f.a         100 
 
uQ,H l%shdldrlï 
10] nexl= Kh                 3000      
f.jQ ,dNxY ^100& ^1&     
nexl= Kh 3000 ^1& 
idudkH fldgia 26000 ^1&     

uQ,H l%shdldrlï j,ska                               W4  wdodhï nÿ 
ckkh Y=oaO uqo,a m%jdyh                       28900 ^1&  uqo,a  1000 ,$,  800 
uqo,a yd uqo,a iudk oE j, Y=oaO jeäùu        3000^1&       
23$4$1 oskg uqo,a yd uqo,a iudk oE                -   
24$3$31 osk uqo,a yd uqo,a iudk oE              3000           b$f.a   200 
     1000   1000 
    
     
 
^wd& 1' uq`M ia:djr msßjeh             tAll úp,H msßjeh 

- nia r:   45000 x 2 } 90000   - wdydr    600 x 3  } 1800 
- kjd;eka i|yd   30 000    - wfkl=;a úhoï   }  300 
- ixúOdk úhoï        5 000    - m%fõY m;%    }  200 

  -   rCIK .dia;=  15 000   
            ^4&               140000 ^3& } 2300 
 
  
       2'     msßjeh wdjrKh lsÍug iyNd.s úh  hq;= ixLHdj 
   } 140 000   ^3700 - 2300& } 1500 
                       1 400 
                   }      100  ^2& 
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 3'  re( 42000 l w;sßla;hla ,eîug kï iyNd.S úh hq;= isiqka ixLHdj" 
    } 140 000 + 42 000 
     1400 
 
    }  130 ^3& 
 
 4'       iyNd.S úh hq;= isiqka ixLHdj} 140000  + 40000 
        ^4300 - 2300& 
      }  180 000 
        2000 
      }    90 ^4& 
         
 
 5' .dia;= 3700 x 95   }    351 500 
  ^-& úp,H msßjeh  2300 x 95 } ^218 500& 
  uq`M odhl     133 000 
  ^-& ia:djr msßjeh   ^112 000& 
  ^14000 - 28000& 
  w;sßla;h      21000  ^4& 
 
06 ,l=Kq 
  ^1& ^2& ^3& ^4& ^5& tl;=j 
w 20 - - - - 20 
wd 07 02 03 04 04 20 
      40 

 
 


